

安徽“少女毁容案”一审未当庭宣判

“毁容少女”多次因痛离庭



庭审结束后,周岩离开法庭

4月23日上午9时,备受关注的合肥“少女毁容案”在合肥市包河区人民法院开庭审理,公诉机关对被告人陶某某提出的罪名是涉嫌故意伤害罪。由于涉及该案的两人均属未成年,法院将不公开开庭审理此案。虽然近日才做完手术,但周岩也出席了当日的庭审。周岩的代理律师告诉记者,这次庭审是刑事附带民事合并审理,由于双方在刑事方面的分歧非常大,历经9个小时的辩论,最终法庭没有宣判。

妈妈,现在照身份证是什么样子

周岩当日是被抬着进入法庭的。

法庭审理从早上9时开始,历时9个多小时,对于刚刚进行手术不久的周岩来说的确很辛苦,周家的人说由于术后周岩还没有拆线,周岩的身体状况现在不是很好,也不能久坐,在审理过程中她由于多次身体疼痛难忍离开了审判庭。

据周岩的亲戚说,双方在庭上争执还是比较激烈的,周岩的情绪也不是很好。

采访过程中,周岩拿出手机上一张小时候的艺术照让记者看,还说这是她唯一的一张艺术照。周岩的妈妈李聪女士说,去年9月17日,周岩刚刚过完16岁生日6天,就被严重烧伤,连身份证照片都没照,今年暑假要去补拍。“她那天跟我说,妈妈,现在照身份证不知道什么样子,我讲,你别担心,再漂亮的人照出来身份证都不好看。”

2011年9月17日晚,犯罪嫌疑人陶某某因追求被害人周岩不成,产生报复心理,来到被害人周岩家中,将事先准备的灌在雪碧瓶中的打火机燃油泼在周岩身上并点燃,致使周岩面部、颈部等多处烧伤。

周岩母亲对陶家态度有所改变

4月23日,周岩的姨夫彭先生告诉记者,他们所有人情绪稳定,

对于案件开庭,他们表示,相信法律会作出公正的审理和判处。

由于对孩子治疗的部分费用有了着落,周岩的母亲李聪表示对陶家的态度有所改变,“其实孩子现在对我来说,她已经长得很好啦。别人看上去觉得很丑,无所谓,我自己感觉看孩子很漂亮很健康,我就感觉很满意了。他们愿意怎么处理就怎么处理,只要是公正的就可以了。”

据了解,4月10日,周岩接受了背部安装扩张器手术,切开了英文字母C形的口子,20日已经拆线,至少3个半月后,就能利用扩张开的背部皮肤做植皮手术。现在,周岩每天都得涂药按摩,做康复训练。周岩在接受媒体采访时,几次提到“害怕”两个字,“事情罪大恶极的不是他烧我不烧我,而是他烧完我之后做了些什么。烧完之后不救我,跑得远远的,然后看着我。还有在楼梯口拦着我,不让我去找120,还威胁我。”

庭审结束后,周岩的代理律师李智贤告诉记者,周岩本人一开始也很激动,但周岩只在法庭待了40多分钟,待庭审调查阶段结束,就去了旁边的休息室,“在调查阶段她需要讲事情的经过,把事实向法庭供述”。

争论:是故意伤害还是故意杀人

由于双方争议很多,法院里双方辩论激烈,主要围绕着案件的细节,打火机油的量,成为争论的焦点。

李律师说,在法庭上,关于陶某某是否积极参与救治,主动归案的问题以及伤残鉴定等问题都存在很大的争议。

据介绍,周岩的伤残鉴定结果,目前合肥公安机关的结论是一个5级,一个8级,而周岩在北京第三方鉴定的结论是两个5级,一个8级,两个9级。陶家的代理方认为,周岩不应去北京治疗,应在安徽治疗,他们对于票据的合法和合理性以及在北京的鉴定是单方委托,都不认可。

李律师说,“我们已经向法院申请重新鉴定,如果法院同意鉴定的话,还会有第二次开庭。”

据了解,公诉机关对于陶某某的认定是故意伤害罪,周岩的代理律师认为应当构成故意杀人罪,陶某的代理方认为故意轻伤,过失重伤。他到底是构成伤害还是杀人,什么罪名对他的定性更准确,成为争论的焦点。

陶某某供述,打火机不是故意按的,是自己不小心。但李律师认为,陶某某是有预谋地把家里的两瓶打火机油放到一个瓶子里,周岩颈部和双手的伤情构成重伤,全身的烧伤构成五级伤残。法律规定六级以上即属于严重残疾,周的伤残构成严重残疾,《刑法》第234条规定,故意伤害致人死亡或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。

(据《广州日报》)

江苏“4·22”特大交通事故肇事司机被拘

新华社南京4月24日电(记者刘巍巍 王骏勇)苏州警方24日傍晚通报,江苏“4·22”特大交通事故中,沪BL1290大客车驾驶员王振伟此前曾吸食冰毒,系其在疲劳状态下驾驶车辆、操作失当所致。目前,王振伟已被公安机关刑事拘留。

22日上午,在沿江高速公路(S38)行驶的沪BL1290大客车突然冲过中央护栏、与护栏对面正常行驶的苏ED1655厢式货车相撞,造成大客车13名乘客和对向货车司机1人死亡的特大交通事故。排除机械故障因素,系大客车司机王振伟在疲劳状态下驾驶车辆、操作失当所致。

现已初步查明,王振伟20日晚伙同他人吸食冰毒并至网吧游戏、短歇,21日晨驾车载乘客至杭州旅游,当夜返回上海,深夜又至网吧游戏至次日凌晨才短歇。在休息不足4小时的情况下,22日6时左右,王振伟又驾车前往上海人民广场,载乘31名游客至常熟尚湖旅游,途经沿江高速公路宁太线1公里处发生事故。大客车司机王振伟在疲劳状态下驾驶车辆、操作失当是造成事故的直接原因,负事故全部责任。现肇事司机已被公安机关刑事拘留。

根据王振伟交代,苏州警方会同上海警方顺藤摸瓜,抓获另3名涉毒人员,现已移交上海警方进一步查处。

“行人坠热水坑事件”有果 杨二敬家属获赔120万元

本报综合消息 27岁的杨二敬4月1日在北京礼士路物华大厦东侧坠入热水坑身亡。4月21日,家属和相关责任单位在西城公安分局达成协议,获得总计120万元的赔偿,其中包括给杨二敬孩子的30万元抚养费。

据悉,杨二敬遗体将在4月25日火化。

据了解,家属已经同三家责任单位达成协议:责任三方赔偿家属90万元,包括死亡赔偿金、丧葬费、孩子抚养费等。

此外,相关单位负责人表示,考虑到杨二敬的孩子年龄太小,三家责任单位每家再拿出10万元,凑齐总计30万元作为孩子的抚养费。

西城区政府确认赔偿总数达到120万元。此外,区政府相关负责人表示,经过事故调查组认定,在最终的责任分配上,热力集团占六成,开发商和物业占四成。下一步,事故调查组将出具完整的事故原因调查报告,并对相关责任单位进行处罚。

(于民)

内蒙古兴亚煤矿发生事故 救援已结束 9死16伤 事故原因在调查中

据新华社电 内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特前旗境内的兴亚煤矿4月23日发生安全生产事故,导致9死16伤,目前救援工作结束。

4月23日3时20分左右,兴亚煤矿发生安全生产事故,当场造成4人死亡、5人失踪。上午10时,矿山救护队员进入矿井全力搜救失踪人员。经过8个多小时的紧张救援,救援人员共找到9名矿工遗体,遗体已全部升井。另外,受当时事故影响,其他巷道内作业的16名矿工受伤,其中4人伤势较重,目前正在包钢医院进行救治,生命体征基本平稳。

事故发生后,内蒙古自治区、巴彦淖尔市、乌拉特前旗三级立即启动事故应急预案,相关部门负责人第一时间赶赴事故现场,全面组织开展相关救援工作。

据了解,发生事故的矿井属于内蒙古自治区煤矿整合过程中保留矿井之一,于2010年10月30日经内蒙古相关部门对30万吨/年技改扩建项目进行竣工验收。目前,事故救援工作结束,原因还在进一步调查中。



经过8个多小时的紧张救援,救援人员共找到9名矿工遗体,遗体已全部升井。新华社发

河南舞阳发生特大交通事故 已造成13人死12人伤

据新华社电 记者4月24日从河南省舞阳县人民政府获悉,4月23日,该县孟寨镇境内发生一起特大交通事故,目前事故已经造成13人死

亡、12人受伤。

4月23日14时30分左右,在S220舞阳县孟寨镇段,一辆由北向南行驶的载货车(牌照为豫LA8979)与一辆由南向北行驶的客车(牌照为豫L52929)相撞。事故当场造成3人死亡,其余22名伤员被送往医院。

LA8979)与一辆由南向北行驶的客车(牌照为豫L52929)相撞。事故当场造成3人死亡,其余22名伤员被送往医院。

截至4月24日零时,这起交通事故已经造成13人死亡、12人受伤。目前,12名伤员的抢救治疗工作仍在进行中,事故原因也正在进一步调查。

事故发生后,舞阳县委、县政府迅速启动应急救援预案,成立了医疗救助组、事故调查组、善后处理组、综合协调组等工作组,全力做好伤员的救治工作和善后处理工作。

福建古田县发生山体滑坡 初步统计6人失踪

本报综合消息 记者从福建省古田县政府获悉,4月24日15时30分许,古田县大桥镇隆德洋村发生山体滑坡,当地政府初步统计发现有6人失踪。

据现场组织施救的县委书记吴达金介绍,初步估计是近日的大雨引发了山体滑坡。

福州消防支队特勤大队徐宇权告诉记者,该大队的21名特勤队员正赶往事故现场。搜救队员们携带了生命探测仪和两条搜救犬,以及破拆、照明工具等。

(沈汝发)